Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ВОЛГОГРАДСКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

УТВЕРЖДЕНА ученым советом Волгоградского института управления – филиала РАНХиГС

(в составе ДПП) Протокол от « $30\,$ » января $2024\,$ г. № $5\,$

ПРОГРАММА ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ (профессиональной переподготовки)

(наименование программы)

Волгоград, 2024 г.

Автор-составитель:

Кандидат юридических наук, доцент, доцент кафедры теории права и государственно-правовых дисциплин



Лукьяновская Ольга Валерьевна

СОДЕРЖАНИЕ

	стр.
1. Цель и задачи итоговой аттестации	4
2. Результаты освоения ДПП ПП	4
3. Формы и объем итоговой аттестации	6
4. Общие требования к итоговым аттестационным испытаниям	7
5. Процедура проведения итоговых аттестационных испытаний	7
6. Фонд оценочных средств итоговой аттестации	8
7. Учебно-методическое и информационное обеспечение итоговой аттестации	19
7.1. Нормативно-правовые документы	19
7.2. Основная литература	19
7.3. Дополнительная литература	21
7.4. Интернет-ресурсы	22
7.5. Справочные системы	22
8. Материально-техническое и программное обеспечение итоговой аттестации	23

1. Цель и задачи итоговой аттестации

Целью итоговой аттестации является определение соответствия результатов освоения слушателями программы профессиональной переподготовки «Юриспруденция».

Итоговая аттестация слушателей является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме. Она проводится в форме междисциплинарного экзамена.

Основными задачами итоговой аттестации являются:

- проверка уровня подготовки слушателей к профессиональной деятельности;
- оценка теоретических знаний, практических навыков и умений слушателей;
- оценка аналитических и исследовательских способностей слушателей;
- решение вопроса о присвоении квалификации «Юрист» по результатам итоговой аттестации

2. Результаты освоения ДПП

Компетенции, формируемые в результате освоения дополнительной профессиональной программы, указаны в таблице 1.

Таблица 1

Результаты освоения ДПП ПП

т езультиты осыбский дтит инг				
Виды деятельности (группы компетенций, обобщенные трудовые функции)	Общепрофессионал ьные компетенции (ОПК), профессионально-специализированны е компетенции (трудовые функции) (ПСК)	Знания	Умения	Практический опыт
Юридический анализ	ОПК-1. Способен анализировать основные закономерности формирования, функционирования и развития права ¹	Знание категорий: право, ценность права, функции права, системы права и ее элементов, механизма реализация права и форм правоприменения	Способность формулировать и обосновывать собственную позицию по вопросам, относящимся к правопримените льной деятельности на основе развитого правового мышления и правовой культуры.	Использование приемов сбора, обобщения и анализа исходной правовой информации, необходимой для применения нормативноправового акта в зависимости от сложившейся ситуации
Решение юридических проблем	ОПК-2. Способен применять нормы материального и процессуального права при решении задач профессиональной деятельности ²	Знает особенности материальных норм; имеет общее представление юридическом процессе и процедуре. Знает содержание	Определяет необходимые в конкретной правовой ситуации формы реализации права;	Обладает навыками реализации материальных и процессуальных норм при решении задач профессиональной

 $^{^1}$ Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

² Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

		норм основных отраслей материального и процессуального права, основные принципы юридической квалификации, правовой оценки фактов и обстоятельств, имеющих правовое значение.	юридические факты и возникающие в связи с ними правовые отношения, оперируя при этом общими правовыми понятиями и категориями. Умеет давать правовую оценку фактов и обстоятельств,	Обладает навыками правильной квалификации фактов, обстоятельств, общественных отношений в процессе реализации права.
			имеющих правовое значение.	
Юридическая экспертиза	ОПК-3. Способен участвовать в экспертной юридической деятельности в рамках поставленной задачи 1	Знает виды, принципы, критерии; методологию, сферы экспертной юридической деятельности. Понимает содержание, значение правовой экспертизы.	Умеет применять основные методики проведения правовой экспертизы	В процессе решения профессиональных задач демонстрирует знания экспертной юридической деятельности
Толкование права	ОПК-4. Способен профессионально толковать нормы права ²	Знание приемов, способов толкования правовых норм.	Умение применять в профессиональн ой деятельности приемы и способы толкования правовых норм.	Использование различных приемов и способов толкования права для верного применения нормативно-правового акта в зависимости от сложившейся ситуации
Юридическое письмо	ОПК-6. Способен участвовать в подготовке проектов нормативных правовых актов и иных юридических документов ³	Знает стадии, методику и порядок подготовки правовых актов, иной юридической документации, правила юридической техники	Умеет самостоятельно по аналогии с образцом разрабатывать юридические документы, проекты нормативных правовых, в том числе локальных актов органов публичной власти	Обладает навыками составления юридических документов.

_

¹ Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

² Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

³ Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

			и организаций.	
Профессиональная этика	ОПК-7. Способен соблюдать принципы этики юриста, в том числе в части антикоррупционных стандартов поведения ¹	Называет основные направления государственной антикоррупционно й политики Российской Федерации	Идентифицирует существующие организационные и правовые основы противодействия коррупции	Демонстрирует знание антикоррупционног о законодательства, диагностирует потенциальные ситуации его нарушения и применяет этические нормы в решении профессиональных задач
Вспомогательная деятельность по правовому сопровождению и (или) контролю соответствия деятельности организаций требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации	ПСК-1. Сбор и предварительный анализ данных о соответствии деятельности организации требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации (ТФ A/01.6) ²	Знает основы антимонопольного законодательства РФ	Умеет проводить анализ деятельности организации на соответствие требованиям антимонопольног о законодательства Российской Федерации	Имеет навыки сбора необходимых данных об организации для проведения анализа на соответствие антимонопольного законодательства
Документационно е обеспечение и контроль предупреждения коррупционных правонарушений в организации	ПСК-2. Реализация и контроль мер по предупреждению коррупции (ТФ A/03.6) ³	Знает законодательство в сфере противодействия коррупции	Умеет применять правовые нормы для контроля мер по предупреждению коррупции	Имеет навыки реализации мер по предупреждению коррупции
	УК — у	ниверсальные компет	енции	
УК-11. Способен формировать нетерпимое отношение к проявлениям экстремизма, терроризма, коррупционному поведению и противодействовать им в профессиональной деятельности ⁴		Знает основы противодействия коррупционному поведению, терроризму и экстремизму	Умеет противодействова ть коррупционному поведению, терроризму и экстремизму в профессионально й деятельности	Формирует нетерпимое отношение к проявлениям терроризма, экстремизма и коррупционного поведения и противодействует им в профессиональной деятельности

3. Формы и объем итоговой аттестации

Итоговая аттестация по профессиональной переподготовке «Юриспруденция»

¹ Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

² Приказ Минтруда России от 16.09.2021 N 637н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист по конкурентному праву" (Зарегистрировано в Минюсте России 21.10.2021 N 65510)

³ Приказ Минтруда России от 08.08.2022 № 472н «Об утверждении профессионального стандарта «Специалист в сфере предупреждения коррупционных правонарушений» (Зарегистрировано в Минюсте России 09.09.2022 № 70023).

 $^{^4}$ Приказ Министерства науки и высшего образования РФ от 13 августа 2020 г. N 1011 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта высшего образования - бакалавриат по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция" (с изменениями и дополнениями)

проводится в форме междисциплинарного экзамена. Трудоёмкость итоговой аттестации составляет 2 академических часа.

4. Общие требования к итоговым аттестационным испытаниям

К итоговому междисциплинарному экзамену по программе допускаются лица, завершившие полный курс обучения и успешно прошедшие все предшествующие аттестационные испытания, предусмотренные учебным планом на момент проведения экзамена.

Аттестационные испытания в форме междисциплинарного экзамена проводятся итоговой аттестационной комиссией, в состав которой входят квалифицированные представители профессорско-преподавательского состава и профильных организаций. После подготовки слушателя комиссия заслушивает ответ, задает дополнительные вопросы и на основе этого принимает решение об уровне освоения профессиональной программы с выставлением оценки.

5. Процедура проведения итоговых аттестационных испытаний

Для проведения итогового междисциплинарного экзамена создается экзаменационная комиссия по приему междисциплинарного экзамена (Приказ РАНХиГС от 19.04.2019 г. № 02-461 «Об утверждении локальных нормативных актов РАНХиГС по дополнительному профессиональному образованию»).

Междисциплинарный экзамен является обязательным компонентом итоговой аттестации слушателей. Он носит комплексный характер и ориентирован на выявление у каждого из экзаменующихся целостной системы базовых знаний, умений и навыков, образующих основу для последующего профессионального самоопределения выпускника и повышения его квалификации.

Междисциплинарный экзамен проводится по нескольким дисциплинам (блокам) образовательной программы, результаты освоения которых имеют определяющее значение для профессиональной деятельности выпускников. Междисциплинарный экзамен проводится устно.

К сдаче междисциплинарного экзамена по программе профессиональной переподготовки «Юриспруденция» допускаются слушатели, завершившие полный курс обучения и успешно прошедшие все предшествующие аттестационные испытания, предусмотренные учебным планом и не имеющие задолженностей.

Подготовка к междисциплинарному экзамену является самостоятельной работой слушателя. Междисциплинарный экзамен принимает итоговая аттестационная комиссия.

Порядок подачи и рассмотрения апелляций

По результатам междисциплинарного экзамена слушатель имеет право на апелляцию.

Слушатель имеет право подать в апелляционную комиссию письменную апелляцию о нарушении, по его мнению, установленной процедуры проведения междисциплинарного экзамена и (или) несогласии с результатами междисциплинарного экзамена.

Апелляция подается лично слушателем в апелляционную комиссию не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов междисциплинарного экзамена.

Для рассмотрения апелляции секретарь экзаменационной комиссии направляет в апелляционную комиссию протокол заседания аттестационной комиссии, заключение председателя аттестационной комиссии о соблюдении процедурных вопросов при проведении междисциплинарного экзамена, а также письменные ответы слушателя (при их наличии) для рассмотрения апелляции по проведению междисциплинарного экзамена.

Апелляция не позднее 2 (двух) рабочих дней со дня ее подачи рассматривается на заседании апелляционной комиссии, на которое приглашаются председатель аттестационной комиссии и слушателя, подавший апелляцию. Заседание апелляционной комиссии может проводиться в отсутствие слушателя, подавшего апелляцию, в случае его неявки на заседание апелляционной комиссии. Неявка слушателя на заседание апелляционной

комиссии фиксируется в протоколе заседания комиссии.

Решение апелляционной комиссии доводится до сведения слушателя, подавшего апелляцию, в течение 3 рабочих дней со дня заседания апелляционной комиссии. Факт ознакомления слушателя, подавшего апелляцию, с решением апелляционной комиссии удостоверяется подписью слушателя. В случае неприбытия слушателя для ознакомления с решением апелляционной комиссии или его отказа от подписи, составляется соответствующий акт, который подписывается не менее чем двумя членами апелляционной комиссии.

При рассмотрении апелляции о нарушении процедуры проведения междисциплинарного экзамена апелляционная комиссия принимает одно из следующих решений:

- а) об отклонении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях процедуры проведения междисциплинарного экзамена слушателя не подтвердились и (или) не повлияли на результат междисциплинарного экзамена;
- б) об удовлетворении апелляции, если изложенные в ней сведения о допущенных нарушениях процедуры проведения междисциплинарного экзамена слушателя подтвердились и повлияли на результат междисциплинарного экзамена.

В случае, указанном в подпункте «б» настоящего пункта, результат проведения междисциплинарного экзамена подлежит аннулированию, в связи с чем протокол о рассмотрении апелляции не позднее следующего рабочего дня передается в экзаменационную комиссию для реализации решения апелляционной комиссии. Слушателю предоставляется возможность пройти междисциплинарный экзамен в сроки, установленные приказом директора Волгоградского института управления — филиала РАНХиГС.

При рассмотрении апелляции о несогласии с результатами междисциплинарного экзамена апелляционная комиссия выносит одно из следующих решений:

- а) об отклонении апелляции и сохранении результата междисциплинарного экзамена;
- б) об удовлетворении апелляции и выставлении иного результата междисциплинарного экзамена.

Решение апелляционной комиссии не позднее следующего рабочего дня передается в аттестационную комиссию. Решение апелляционной комиссии является основанием для аннулирования ранее выставленного результата междисциплинарного экзамена и выставления нового.

Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.

Повторное проведение междисциплинарного экзамена слушателя, подавшего апелляцию, осуществляется в присутствии председателя или одного из членов апелляционной комиссии не позднее даты завершения обучения в Волгоградском институте управления — филиале РАНХиГС в соответствии со стандартом. Апелляция на повторное проведение междисциплинарного экзамена не принимается.

6. Фонд оценочных средств итоговой аттестации

В состав итогового междисциплинарного экзамена включены вопросы по следующим блокам:

- Теория государства и права;
- Конституционное право;
- Административное право;
- Антикоррупционная политика в России;
- Уголовное право;
- Гражданское право.

Наименование тем	Содержание тем
Б	лок 1. Теория государства и права

Нормативно-правовые акты как источники права: понятие и виды	Нормативно-правовые акты - основная форма российского права: понятие, признаки и виды. Система нормативно-правовых актов РФ. Закон как вид нормативно-правового акта. Виды законов Российской Федерации. Подзаконные нормативно-правовые акты, их признаки и виды.
Понятие и виды источников права	Понятие источника права. Виды источников права. Правовой обычай, его историческое и актуальное значение как источника права. Деловой обычай (обычай делового оборота) в российском праве. Правовой прецедент. Договор как источник права. Правовая доктрина и религиозные книги. Нормативно-правовые акты как источник права.
Понятие, структура и виды правоотношений	Понятие и признаки правоотношений. Предпосылки возникновения правоотношений. Основания классификации и виды правоотношений. Состав правоотношения, его элементы. Субъекты правоотношения, их отличие от субъектов права. Правосубъектность. Ограничение дееспособности. Объекты правоотношений. Содержание правоотношения. Понятие и структура субъективного права и юридической обязанности.
	Блок 2. Конституционное право
Понятие, сущность и юридические свойства Конституции.	Понятие и значение конституции. Социальная сущность конституции. Виды конституций. Функции конституции. Форма и структура конституции. Верховенство. Высшая юридические свойства конституции. Верховенство. Высшая юридическая сила и прямое действие. Стабильность. Правовое регулирование процедуры пересмотра Конституции Российской Федерации. Правовая охрана конституции. Толкование конституции. Конституция Российской Федерации как правовая основа правовая основа обеспечения безопасности Российской Федерации.
Конституционные поправки и пересмотр Конституции Российской Федерации	Правовое регулирование процедуры пересмотра Конституции Российской Федерации. Порядок внесения и принятия предложений о пересмотре Конституции Российской Федерации. Правовое регулирование процедуры внесения, принятия, одобрения и вступления в силу поправок к Конституции Российской Федерации. Форма нормативного правового акта о поправке к Конституции Российской Федерации. Порядок внесения предложения о поправке к Конституции Российской Федерации. Порядок принятия закона Российской Федерации. Порядок принятия закона Российской Федерации. Общая характеристика и анализ поправок, внесенных в Конституцию Российской Федерации Порядок внесения изменений в статью 65 Конституции Российской Федерации. Общая характеристика и анализ изменений, внесенных в Конституцию Российской Федерации.
Конституционные формы осуществления	Народовластие: понятие, содержание, социальная сущность. Основные формы осуществления народовластия:

народовластия: понятие и общая характеристика. Конституционно-правовой статус человека и	представительная и прямая (непосредственная) демократия. Представительная демократия: понятие и содержание. Система органов государственной власти. Виды органов государственной власти. Принципы организации и деятельности органов государственной власти. Прямая (непосредственная) демократия: понятие и основные институты. Референдум как институт непосредственной демократии. Гарантии народовластия в Российской Федерации. Понятие конституционно-правового статуса человека и гражданина. Соотношение используемых в Конституции
гражданина: понятие и структура.	понятий «человек», «гражданин». Понятие и отличительные признаки конституционных (основных) прав и свобод человека и гражданина. Классификация конституционных (основных) прав и свобод человека и гражданина. Конституционные основания классификации прав и свобод человека и гражданина Российской Федерации и их система. Личные (гражданские) права и свободы. Политические права и свободы. Экономические, социальные и культурные права и свободы.
Понятие и общая характеристика конституционных прав, свобод и обязанностей человека и гражданина в Российской Федерации.	Понятие и характеристика основных обязанностей человека и гражданина. Конституционные (основные) обязанности человека и гражданина в Российской Федерации. Конституционные гарантии прав и свобод человека и гражданина в Российской Федерации. Соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина как основополагающий принцип.
Конституционно-правовой институт гражданства: понятие и принципы.	Понятие гражданства. Двойное гражданство. Безгражданство. Правовое регулирование гражданства Российской Федерации. Статус лиц с двойным гражданством по российскому законодательству. Принципы гражданства Российской Федерации. Единое гражданство. Равное гражданство. Граждане Российской Федерации. Документы, удостоверяющие гражданство Российской Федерации. Основания и порядок приобретения гражданства Российской Федерации. Приобретение гражданства Российской Федерации по рождению. Прием в гражданство Российской Федерации в общем порядке. Прием в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке. Восстановление в гражданстве Российской Федерации. Прекращение гражданства Российской Федерации.
Понятие и принципы федеративного устройства. Конституционно-правовой статус Российской Федерации.	Понятие и принципы федеративного устройства. Особенности становления и развития России как федеративного государства. Конституционно-правовой статус Российской Федерации. Суверенитет Российской Федерации. Компетенция Российской Федерации.
Конституционно-правовой статус субъектов Российской Федерации.	Виды субъектов Российской Федерации. Равноправие субъектов Российской Федерации. Территориальные субъекты Российской Федерации: края, области, города федерального значения. Национально-территориальные

субъекты Российской Федерации: автономная область и автономных образования в се составе нового субъекта Российскую Федерации и образования в се составе нового субъекта Российской Федерации избирательного права. Избирательное право в субъективном и объективном смысле. Активное избирательное право. Пассивное избирательное право требования, предъявляемые к капдидатам на замснетию выборым должности. Порядок организации и проведения выборова. Понятие и виды избирательные право. Пассивное избирательное право. Пассивное избирательное право. Порядок организации и проведения выборова. Понятие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Пропоршюватывая избирательная система. Смещанные избирательные системы и практика их ирименсивия в Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения польмочий Президента, проислура отрешения его т должности. Федерального Собрания формирования, компетенция. Спования и порядок роспуска. Тосударственная Дума Федерации в системы природа, функции, структура. Компетенция, сепования и порядок роспуска. Тосударственная Дума Федерации в базасительный от законодательный орган Российской Федерации: коридическая природа, функции, структура. Компетенция, сепования и порядок роспуска. Тосударственная дума Федерации в базасить безопасности. Совета Федерации: порядок формирования и порядок роспуска Тосударственной Думы в области обеспечения безопасности. Состав и сроки полномочия Правительства Российской Федерации: понятие, сполнительный орган Российской Федерации: понятие, столительный орган Российской Федерации: понятие, состав, формирования и порядок роспуска Тосударственной Думы. Правительства формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок обстав федерации. Состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Отетам федерации. Состав федерации. Конституционно-правоваю сеновы осуществления правосудия российской Федерации. Конституционный Состам федерации. Состам федерации. Состам		
Понятие и принципы избирательного права. Конституционно-правовое регулирования в ее составе нового субъекта Российской Федерации. Понятие и принципы избирательного права. Конституционно-права. Конституционно-правовой реграции. Конституционно-правовой президента Российской Федерации. Федерации. Федерации. Федерации. Конституционно-правовой реграции в систем. Собрания компетенция. Конституционно-правовой президента Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборов. Конституционно-правовой президента Российской Федерации. Онования и президента процедура отрешения его от должности. Федерации. Федерации. Федерации. Федерации. Конституционно-правовой статус Совта Федерации. Конституционно-правовой статус Совта Федерации. Конституционно-правовой статус Совта Федерации. Порядок федерации в области обеспечения безопасности. Федерации в области обеспечения безопасности. Основания и порядок реграции в области обеспечения безопасности. Основания и порядок росийской Федерации порядок росийской Федерации понятие, состав, порядок основа и сроки полномочий Правительства Российской Федерации понятие, состав, порядок основа и природ, функции, структура. Правительство Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Основания и порядок росийской Федерации понятие, состав, порядок основа деятельноги Правительства Российской Федерации понятельный орган государственной думы. Полномочия Посударственной думы. По		субъекты Российской Федерации: автономная область и
Понятие и принципы избирательного право в субъекта Российской Федерации. Топятие избирательного права. Избирательное право в субъективном и объективном смысле. Активное избирательное право предования, предъявляемые к кащидатам на замещение выборов. Требования, предъявляемые к кащидатам на замещение выборов. Понятие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная избирательные системы. Пропорциональная избирательная безопасности, иные подядок российской федерации. Подномочия Государственной думы. Конституционно-правовой статус, порядок формирования и порядок российской федерации. Подномочия Правительства Российской федерации. Подномочия Правительства Российской федерации. Подномочия Правительства Российской федерации. Конституционны-правовые сеновы осуществления правосущия в о		1 0
Совет федерации Остования досрочного президента в объективном и объективном смысле. Активное выборных должностей. Принципы избирательного право. Пассивное избирательного право Требования, предъяживсямые к кандидатам на заментеленые выборных должностей. Принципы избирательного право В Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборных должностей. Принципы избирательного право выборов. Поиятие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Смещанные избирательных системы и практика их применения в Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Правовое регулирование полномочий Президента порядок формирования, компетенция. В объектирование в законодательный доган Российской Федерации: порядок формирования и порядок российской Федерации: порядок по федерации: по поизтие, состав, порядок по федерации: по поизтие, по поизтие, состав, по по поизтие, оста по поизте по поизте по поизтие, оста по поизте по по поизте по поизте по поизте по поизте по поизте по поизте по по		
Понятие и принципы избирательного права. Избирательное право в субъектияном и объективном смысле. Активное избирательное право. Пассивное избирательное право парабо, Пассивное избирательное право. Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение выборных должностей. Принципы избирательного права в Российской Федерации. Порядок организации и проведсии выборов. Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. В принципы избирательная избирательная система. Пропорциональная избирательная система. Пропорциональная избирательная система. Смещанные избирательные системы и практика их применения в Российской Федерации. Президента Российской Федерации. Президента Российской Федерации. Президента Российской Федерации. Правовое регулирования полномочий Президента Российской Федерации. Порядок формирования, компетенция, основания и порядок формирования и потатись, порядок федерации: порядок формирования и потатись, потатись и избарать и полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации в законодательной огатус Совета Федерации: порядок формирования и порядок формирования и потатись, потатись и полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации: порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и потатись, потатись и полнительный орган Государственной Думы. Конституционно-правовой статус, порядок формирования и полномочия Горета Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Правительства Российской Федерации. Порядок формирования и порядок остаем и порядок российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Верховнай объемененныя Правительства Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осу		1
избирательного права. (убъективном и объективном избирательное право. Пассивное избирательное право. Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение выборных должностей. Принципы избирательного права в Российской Федерации. Порядок организации и проведение выборных должностей. Принципы избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Смещаппые избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Смещаппые избирательных систем и практика их применения в Российской Федерации в государственной власти Российской Федерации. Правовое регулирования порядок формирования предъявляемые системы и практика их применения в Российской Федерации. Освета Федерации. Освета Федерации. Освета Федерации. Освета Федерации. Освета Федерации. Освета Федерации в обласательной статус Совета Федерации в обласательной статус Совета Федерации в обласательной статус Совета Федерации. Освета Федерации в обласательной статус Совета Федерации в обласательной статус Совета Федерации в обласательной статус Совета Федерации в обласател обеспечения безопасности. Итык порядок роспуска Собрания и порядок роспуска Порядок формирования и полномочия порядок роспуска Порядок формирования и порядок отставки Правительства Порядок формирования, и порядок формирования, и порядок формирования, и порядок отставки Правительства Порядок формирования, и порядок отставки Правительства Порядок формирования, и порядок отставки Правительства Порядок формирования, и порядок формирования, структура, компетенция Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе средения правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе формирования, структура, компетенция Правительства Порядок формирования, структура, компетенция Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе формирования, структура, компетенция. Система федеральных	T.	
требования право. Пассивное избирательное право предовния, предъявляемые к кандидатам на замещение выборных должностей. Принципы избирательного право в Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборов. Понятие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная избирательная избирательная избирательныя избирательных систем и практика их применения в Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Правовое регулирование полномочий Президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения голомочия представительный и законодательный орган Российской Федерации. Участи Совета Федерального Собрания компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок порядок избрания, компетенция, основания и порядок регуры порядок избрания, компетенция, основания и порядок регуры порядок уформирования и порядок регуры порядок уформирования и порядок регуры порядок формирования и порядок остатурательный орган Российской Федерации: оридическая порядок формирования и порядок респуска Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия остатуры порядок формирования и порядок респуска Государственной Думы. Полномочия полномочий Правительства. Порядок формирования и порядок отстажи Правительства. Порядок формирования и порядок отстажи Правительства. Конституционно-правовые основы осуществления правительства Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правительства Российской Федерации. Конституционные судов Российской Федерации. Конституционные судов Российской Федерации. Конституционные судов Российской Федерации. Конституционные судов Российской Федерации. Систем федерации. Систем федерации. Конституционные судов Российской Федерации. Систем федерации. Систем федерации. Систем фед	1 '	
Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение выборных должностей. Принципы избирательного права в Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборов. Понятие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Сметванные избирательных системы и практика их применения в Российской Федерации. В президента Российской Федерации. Правительные системы и практика их применения в Российской Федерации в системы органов государственной власти Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий Президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий президенты, процедура огрешения сто от должности. Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий президенты, процедура огрешения сто от должности. Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий президенты продъд, функции, структура. Компетенция. Государственная Дума федерации. Обрание как высший представительный и законодательной орган Российской Федерации. Горядок федерации в области обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации. Томочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Пумы. Полномочия Государственной Пумы в области обеспечения безопасности. Основания и порядок фотат государственной Пумы. Полномочия Государственной Пумы. Полномочия Государственной Пумы. Полномочия Государственной Пумы порядок фотат государственной Пумы порядок фотат государственной Пумы. Полномочия Государственной Пумы порядок фотат государственной Пумы по	избирательного права.	
выборных должностей. Принципы избирательного права в Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборов. Полятие и виды избирательных систем. Мажоритариая избирательная система. Пропорщиональная избирательная испетема. Пропорщиональная избирательная испетема обеспечения обедерации. Полномочия Совета Федерации и порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок российской Федерации: порядок избрания и порядок российской федерации: порядок избрания и порядок российской федерации: порядок формирования и порядок российской федерации. Полномочия Правительствы Правительствы Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционный Суд в система российской Федерации. Конституционный Суд в система формирования, структура, компетенция правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в система формирования, структура, компетенция порядок формирования, структура, компетенция правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в система формирования, структура, компетенция порядок формирования, структура, компетенция порядок формирования компетенция. Система федеральных судов Российской		
Российской Федерации. Порядок организации и проведения выборов. Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Правовое регудирования досрочного прекращения полномочий Правовое регудирования компетенция. Порядок формирования досрочного предрашии горядок формирования досрочного предрашии горядок формирования досрочного предращии горядок достатура, функции, структура. Конституционно-правовой статус Совета Федерации горядок формирования и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации в порядок формирования и отставки. Правительства порядок формирования и отставки. Ответственность правительства порядок формирования и порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства российской Федерации. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства российской Федерации. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудии в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления порядок оставки Федерации. Конституционно-правовые основы осуществля созоласности. Ображнае правосущам в Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления порядок формирования, с		•
Выборов. Понятие и виды избирательных систем. Мажоритариая избирательная система. Пропорциональная избирательная система. Смешанные избирательные системы и практика их применения в Российской Федерации. Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. Конституционно-правовой правовое регулирование полномочий Президента Российской Федерации. Совет Федерации: правовое регулирование полномочий Президента Поспомочий президента Правовое регулирование полномочий Президента Посибской Федерации: порядок формирования компетенция. Компетенция. Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации: порядок формирования и порядок избрания, компетенция, основания и порядок регулирования и порядок регулирования и порядок регулирования и порядок регурации: порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и порядок отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и порядок формирования и порядок отстакки. Правовсети Оставния и порядок формирования и порядок отстакки Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия правосудия в Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе российской Федерации. Конституционный Суд в системе федеральных судов в Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Порядок федерации. Порядок федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Порядок федерации. Система фе		
Поизтие и виды избирательных систем. Мажоритарная избирательная система. Пропорциональная избирательная система. Пропорциональная избирательная система. Смешанные избирательные системы и практика их применения в Российской Федерации. Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий Президента. Правовое регулирование полномочий Президента Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий предура отрешения его от должности. Обрания Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий предура отрешения его от должности. Обрания Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий президента, процедура отрешения его от должности. Обрания Российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий предура отрешения его от должности. Обрания российской Федерации. Основания досрочного прекращения полномочия обрания в законодательный орган Российской Федерации. Участие Совта Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Основания и порядок роспуска. Государственная Дума Федерации. Основания и порядок роспуска российской Федерации: оридическая природа функции, структура. Конституционно-правовой статус, порядок формирования и порядок роспуска Государственной Думы в области обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска Государственной Думы в области обеспечения безопасности. Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Основания и порядок отставки Правительства: формы и последствия и порядок обрания в российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Р		
конституционно-правовой статуе Президента Российской Федерации. Правительная рессийской Федерации. Правовое регульного сорударственной драживать порядок формирования и отставки. Порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации. Основания и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации. Основания и отставки порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации. Основания и порядок формирования и отставки. Правительность правительства. Порядок формирования и отставки. Основания и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации. Основания и порядок формирования и отставки. Основания и порядок формирования и отставки Правительства Российской Федерации. Основания и порядок формирования и отставки Правительства Российской Федерации. Подпомочия правительства Российской Федерации. Система федеральных судов В Российской Федерации. Система федеральном судов в Российской Федерации. Система фе		-
система. Смещанные избирательные системы и практика их применения в Российской Федерации. Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. Правовое регулирование полномочий Президента Российской Федерации. Совет Федерации. Оспования досрочного прекращения полномочий Президента, пропедура отрешения его от должности. Федерадьного Собрания Российской Федерации: порядок формирования, компетенция. Государственная Дума Федерации: порядок формирования и обрасить образивательный орган Российской Федерации: порядок избрания российской Федерации: порядок избрания и образивательный орган Российской Федерации: компетенция. Государственная Дума Федерации: порядок федерации: порядок избрания и порядок полномочия Совета Федерации: порядок избрания и образи российской Федерации: порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: Правительства Порядок формирования и порядок формирования и порядок порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок формирования и порядок порядок формирования и порядок фо		_ = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
Конституционно-правовой статус Президента Российской Федерации. Место Президента Российской Федерации. Правовое регулирования полномочий Президента Российской Федерации. Правовое регулирования досрочного прекращения полномочий празидента, пропедура отрешения его от должности. Совет Федерации Федеральное Собрание как высший предодательный и законодательный орган Российской Федерации. Компетенция. Компетенция. Тосударственная Дума Федерации в области обеспечения безопасности. Компетенция основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция и понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и потезтаки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и попрядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав и сроки попномочий Правительства. Порядок формирования и порядок формирования и потетавки. Правительство Российской Федерации понятие, состав и сроки попномочий правительства. Порядок формирования и порядок отставки Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционны правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд в систем федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда		
Правительство Российской Федерации: Правоко ретурания в системе органов государственной власти Российской Федерации правовое ретурарования полномочий Президента Российской Федерации: Правовое ретурарования полномочий Президента полномочий Президента процедура отрешения его от должности. Совет Федерации: Порядок формирования, компетенция. Порядок формирования Дума Федерации в Собрания и области обеспечения безопасности. Государственная Дума Федерации в области обеспечения безопасности. Государственной разонного Собрания и порядок обрания и		1
Российской Федерации. Овет Федерации Осбрания досрочного прекращента Российской Федерации. Осбрания досрочного прекращента полномочий Президента произдура отрешения его от должности. Совет Федерации Осбрания досрочного прекращения полномочий предерального Осбрания досрочного прекращения полномочий предерального Осбрания, компетенция. Государственная Дума Федерации: Осбрания В Ососийской Федерации: Освета Федерации: Полномочия Совета Федерации: Полномочия Совета Федерации: Полномочия Совета Федерации: Полномочия Совета Федерации: Порядок избрания, компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: Понятие, состав, порядок формирования и потатавки. Состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Основания и порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия Госуда		
Российской Федерации Совет Федерации Совет Федерации Федерального Собрания Российской фермирования порядок формирования Собрания Компетенция Собрания Тосударственная Дума Федерации Порядок роспуска Правительство Правительство Правительство Порядок Федерации Понительный орган Российской федерации: юридическая природа, функции, структура. Конституционно-правовой статус Совета Федерации. Участие Совета Федерации В законодательной деятельной деятельности, иные полномочия Совета Федерации: порядок федерации: юридическая природа, функции, структура. Конституционно-правовой статус Совета Федерации. Участие Совета Федерации В законодательный орган Российской Федерации: юридическая природа, функции, структура. Конституционно-правовой статус Совета Федерации: юридическая природа федерации: обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска Государственной Думы. Порядок отставки Правительства. Порядок формирования, составки Правительства. Конституционно-правовые основы осуществления правотельный и порядок федерации. Полномочия Правительства. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в система федеранных судов в Российской Федерации. Порядок федерации. Конституционный Суд в система федеранных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Российской Федерации: порядок федеранныя порядок федеранныя порядок федеранныя порядок федеранныя порядок федеранныя порядок федер		1
Федерации. Основания досрочного прекращения полномочий Президента, процедура отрешения его от должности. Совет Федерациин Собрания ваконодательный орган Российской Федерации: порядок формирования, компетенция. Тосударственная Дума Федерации: Торядок Федерации: Обрания в законодательный орган Российской Федерации. Участие Совета Федерации в законодательной деятельности, иные полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации: порядок избрания, компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительства порядок формирования и отставки. Обрание как высший представительный и законодательный орган Российской Федерации: порядок формирования и полномочия Совета Федерации: порядок формирования и полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия Состав, порядок формирования и полнительный орган государственной власти. Правовая состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Воссийской Федерации порядок формирования, структура, компетенция Система федеральных судов В Российской Федерации. Система федеральных судов В Российской Федерации.	1	' '
Президента, процедура отрешения его от должности. Федерального Собрания как высший представительный и российской Федерации: порядок формирования, компетенция. Тосударственная Дума Федерации: Торядок избрания, компетенция, основания и порядок порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок порядок избрания, компетенция, основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок порядок избрания, компетенция, основания и порядок порядок избрания, компетенция порядок оставки. Правительство Российской торядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской торядок формирования и отставки. Правительство Российской торядок формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской торядок формирования и порядок формирования и	Российской Федерации.	
Обратии Федерального Российской Федерации: Обратия ваконодательный орган Российской Федерации: природа, функции, структура. Конституционные правовой статус Совета Федерации: Участие Совета Федерации в законодательной деятельности, иные полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации: полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации: порядок Собрания в области обеспечения безопасности. Конституционно-правовой статус, порядок формирования и полномочия Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочии Государственной Думы. Полномочии Государственной Думы. Полномочии Сонования и порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия Состав, порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства. Порядок формирования и порядок отставки Правительства: Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов в Российской Федерации.		
Федерального Собрания российской Федерации: оридическая природа, функции, структура. Государственная Федерации в области обеспечения безопасности. Государственная Российской Федерации: отруктура основания и порядок избрания, компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и потномочия порядок основания и основания и потномочия порядок формирования и основания и потномочия порядок формирования и потномочий правительства. Порядок формирования и порядок формирования и потномочий правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия Институт доверия и недоверия Правительства. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Федерации Ведерации Ведерации Ведерации Ведерации Веде		
Российской формирования, компетенция. Государственная Дума федерации: порядок избрания, компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и порядок формирования и отставки. Правительство Российской федерации: понятие, формирования и порядок формирования и отставки. Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской федерации. Полномочия Правительства Российской федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Судебная система Вреховной Суд Российской федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе федеральных судов в Российской Федерации. Система федерации: Порядок формирования, структура, компетенция. Система федерации формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.	_	
Порядок формирования, компетенция. Конституционно-правовой статус Совета Федерации. Участие Совета Федерации в законодательной деятельности, иные полномочия Совета Федерации. Полномочия Российской Федерации: оридическая природа, функции, структура. Конституционно-правовой статус, порядок формирования и порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Основания и порядок роспуска Государственной Думы. Основания и порядок формирования и отставки. Правительства Порядок формирования и отставки Правительства. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации. Конституционный Суд в системе федеральных судов в Российской Федерации. Порядок формирования конституционного Суда	1	
Компетенция. Государственная Дума федерации в законодательной деятельности, иные полномочия Совета федерации. Полномочия Совета федерации в области обеспечения безопасности. Государственная Федерации: Федерации: обрание как высший представительный и законодательный орган Российской Федерации: юридическая природа, функции, структура. Компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Правительства Российской Федерации в области Обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия Государственной Думы. Полномочия порядок роспуска Государственной Думы. Правительство Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Основания и порядок основа деятельности Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства. Сосийской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционно-правовния, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционно-порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.	Российской Федерации:	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации. Полномочия Совета Федерации порядок обрания компетенция, основания и порядок роспуска. Правительство Российской порядок федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Основания и отставки. Основания и порядок формирования и отставки. Основания и порядок формирования и отставки. Обранция: Полномочия Правительства Российской Федерации: Понятие, состав, порядок формирования и порядок формирования и отставки. Обранция: Порядок формирования и порядок формирования и отставки. Обранция: Порядок формирования и отставки. Обранция: Порядок формирования и порядок формирования и отставки. Обранция: Порядок формирования и порядок формирования и отставки. Обранция: Порядок формирования и порядок отставки Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации. Конституционного Суда федеральных судов в Российской Федерации.	порядок формирования,	I
Государственная Дума Федерального Собрание как высший представительный и законодательный орган Российской Федерации: юридическая природа, функции, структура. Конституционны дравительства Российской Федерации основания и порядок роспуска Государственной Думы полномочия Государственной Думы. Полномочия порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия порядок роспуска Государственной Думы. Полномочия Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Оридическая природа актов Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федерации: Порядок формирования конституционного Суда в Российской Федерации.	компетенция.	=
Государственная Дума Федерального Собрания как высший представительный и законодательный орган Российской Федерации: юридическая природа, функции, структура. Правительство Российской Федерации: порядок формирования и полномочия Государственной Думы в области обеспечения безопасности. Основания и порядок формирования и отставки. Правительство Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочия правительства Российской Федерации. Конституционные судов В Российской Федерации. Конституционный Суд в система федеральных судов Фрокирования, структура, компетенция. Система федеральных судов В Российской Федерации. Конституционного Суда Фрокирования структура, компетенция. Система федеральных судов В Российской Федерации.		
Российской Федерации: порядок избрания и порядок отставки. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Полномочия порядок формирования и отставки. Полномочий порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства. Порядок формирования и порядок отставки. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства Российской Федерации. Полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства. Порядок формирования и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочий Правительства Российской Федерации. Полномочий Правительства Российской Федерации. Полномочий Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда Конституционного Суда Порядок формирования Конституционного Суда		
Российской Федерации: природа, функции, структура. Компетенция, основания и порядок роспуска: Государственной Думы в области обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска: Основания и порядок роспуска Государственной Думы в области обеспечения безопасности. Основания и порядок роспуска Государственной Думы. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок основа деятельности Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Состема федеральных судов Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в система формирования, структура, компетенция. Порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда Конституционный Суд в система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда в ображения правосудия в Российской Федерации. Конституционного Суда конституционный Суд в система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда в ображения правосудия в Российской Федерации. Конституционного Суда в ображения правосудия в Российской Федерации.		
порядок избрания, компетенция, основания и полномочия Государственной Думы. Полномочия порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Основания и порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда		
компетенция, основания и полномочия Государственной Думы. Полномочия порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Ответственности Правительства. Порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства. Порядок формирования и порядок основа деятельности Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.		
Порядок роспуска. Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок роспуска понавки. Ответственность Правительства: Порядок формирования и порядок остав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Судебная система Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в система формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда	порядок избрания,	
Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок роспуска порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: Порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: Порядок формирования и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства: Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации В области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов В Российской Федерации. Конституционного Суда Конституционный Суд В Российской Федерации. Конституционного Суда	компетенция, основания и	
Правительство Российской Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: Порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: Порядок формирования и отставки. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Конституционные правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Конституционные судебной власти. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов Российской Федерации.	порядок роспуска.	
Федерации: понятие, состав, порядок формирования и отставки. Правовая основа деятельности Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.		
основа деятельности Правительства. Порядок формирования, состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.	1	1
формирования и отставки. Состав и сроки полномочий Правительства Российской Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.	· ·	1
Федерации. Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.	1	
Ответственность Правительства: формы и последствия. Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда	формирования и отставки.	<u> </u>
Институт доверия и недоверия Правительству. Основания и порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Российской Федерации. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		=
порядок отставки Правительства. Компетенция Правительства Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		1 1
Российской Федерации. Полномочия Правительства Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Российской Федерации. Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Российской Федерации. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
Российской Федерации в области обеспечения безопасности. Юридическая природа актов Правительства. Судебная система Конституционно-правовые основы осуществления правосудия в Российской Федерации. Система федеральных судов Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Российской Федерации. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
Судебная система Конституционно-правовые основы осуществления правосудия Российской Федерации. В Российской Федерации. Система федеральных судов Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации.		1
Судебная система Российской Федерации. В Российской Федерации. Система федеральных судов Конституционные принципы правосудия в Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционного Суда Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
Российской Федерации. В Российской Федерации. Система федеральных судов Конституционные принципы правосудия в судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
Конституционные принципы правосудия в судебной власти. Российской Федерации. Конституционный Суд в системе судебной власти. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
принципы правосудия в Судебной власти. Российской Федерации. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		± ± ± • • • • • • • • • • • • • • • • •
Российской Федерации. Верховный Суд Российской Федерации: порядок формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда	<u> </u>	_ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
формирования, структура, компетенция. Система федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
федеральных судов в Российской Федерации. Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда	Российской Федерации.	
Конституционный Суд Порядок формирования Конституционного Суда		
		федеральных судов в Российской Федерации.
	Конституционный Суд	

Российской Федерации: порядок формирования,	Российской Федерации. Требования к претендентам на должность судей Конституционного Суда Российской
компетенция, структура, организация деятельности,	Федерации. Структура и организация деятельности
виды решений	Конституционного Суда Российской Федерации. Компетенция Конституционного Суда Российской
	Федерации. Основные правила и принципы конституционного судопроизводства.
	Решения Конституционного Суда Российской
	Федерации, их юридическая сила. Особое мнение судьи Конституционного Суда Российской Федерации.
Конституционно-правовой статус прокуратуры Российской Федерации.	Место и роль прокуратуры в системе органов государства. Прокуратура Российской Федерации как единая федеральная централизованная система органов, осуществляющих от имени Российской Федерации надзор
	за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, действующих на территории
	Российской Федерации. Правовые основы деятельности прокуратуры Российской Федерации.
	Принципы организации и деятельности прокуратуры Российской Федерации.
	Система прокуратуры Российской Федерации.
Конституционно-правовой	Понятие местного самоуправления. Конституция Российской
статус местного	Федерации 1993 г. о местном самоуправлении
самоуправления.	Принципы местного самоуправления и их правовое
	закрепление. Гарантии местного самоуправления. Понятие и содержание конституционных основ местного
	самоуправления в Российской Федерации. Правовые основы
	местного самоуправления. Территориальные основы местного
	самоуправления (территориальная организация местного
	самоуправления).
	Блок 3. Административное право Понятие административного правонарушения (проступка).
Понятие, и состав административного правонарушения.	Признаки административного правонарушения (проступка). антиобщественность, противоправность, виновность,
	наказуемость деяния.
	Отличие административного правонарушения от преступления и дисциплинарного проступка.
	Понятие и элементы состава административного
	правонарушения: объект, объективная сторона, субъект, субъективная сторона.
Понятие и основные черты	Понятие и основные черты административной
административной	ответственности, её роль. Административная ответственность
ответственности, отличие	юридических лиц. Законодательные основы
административной ответственности от иных	административной ответственности.
видов юридической	
ответственности.	
Понятие, система и	Законодательство о государственной службе: предмет
правовые основы	регулирования, система, современное состояние и
государственной службы в	перспективы развития. Основные подходы к определению
России.	понятия и сущности государственной службы в

отечественной юридической науке. Понятие государственной службы по действующему закоподательству. Система государственной службы в РФ: государственная гражданская службы и состратевная служба иных видов (правохоранительная и субъектов РФ), восиная службы, государственная служба иных видов (правохоранительная служба). Понятие и классификация государственный служащих. Должностное лицо» и «государственный служащий»: соотношение понятий. Принципы государственный службы; закопность; приоритст прав и снобод и съпока и граждания; равный доступ граждан к государственный службы; рамный доступ граждан к государственный службе; открытость государственной службы и компетенность служащих; защита государственных должностей посударственных должностей посударственных служащих от псиравомерного выспательства в их служсбную деятельность и др. Организационные основы в российской Федерации. Понятие государственного гражданского службы, открытость и др. и классификация государственных должностей. Понятие и классификация государственный гражданской службы. Норядок приосом и и стециальных заваний, дипломатических рангов) посударственной гражданской службы. Норядок приосом и и стециальных заваний, дипломатических рангов и согударственный службы, отклу работы по службых проведения конкурса и региональные органы управления гражданскую службы. Равсиство и отратичения при поступленения на гражданскую службы. Вапситы и отратичения при поступленении на гражданскую службы, отклу работы по специальности, к профессионального образования, стажу государственный конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Контроль огранов пераставительной власти (внешней и внутреней). Административного процесса. Нонятие административного процесса. Нонятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административн		
государственной гражданской службы в классификация государственных должностей. Понятие и классификация должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служациим, липение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственной поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационно-правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов срественном управлении. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольном управлении. Контрольное управлении. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольном управлении. Контрольном управлении. Контрольное управлении. Порядок проведения контроль органов исполнительной законностью в государственном управлении. Контрольное управлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие администр		службы по действующему законодательству. Система государственной службы в РФ: государственная гражданская служба РФ (федеральная и субъектов РФ), военная служба, государственная служба иных видов (правоохранительная служба). Понятие и классификация государственных служащих. Должностное лицо» и «государственный служащий»: соотношение понятий. Принципы государственной службы: законность; приоритет прав и свобод человека и гражданина; равный доступ граждан к государственной службе; открытость государственной службы; профессионализм и компетентность служащих; защита государственных служащих от неправомерного вмешательства в их служебную
государственной гражданской службы в классификация государственных должностей. Понятие и классификация должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служащим, липение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственной поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационно-правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов беспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: пепосредственный контрольное управлении. Контрольное управлении. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочные представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (впешней и внутренней). Административный падзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие административного	Организационные основы	Понятие государственного гражданского служащего. Понятие
гражданской службы в Российской Федерации. В Российской Федерации. Катассификация должностей государственной гражданской службы. Реестры должностей государственной гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственных органов службы государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственных органов. Правовое регулирование прохождения поступления на государственных органов государственной гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу государственном управлении. Сущность и виды способов проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контрольное управлении. Контрольное управлении. Контрольное управлении. Контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроля органов представительной власти (внешней и внутренней). Административного процесса. Понятие и признаки административного процесса. Понятие отличие от административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие производства и его отличие от административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие производства и его отличие от административного производства и его отличие от административного производства и его отличие от адм	_ ·	
Российской Федерации. службы. Ресстры должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственных органов. Правовое регулирование поступления при государственной и муниципальной службы. Кадровые службы государственных органов. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные трежданскую службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольное управлении. Контрольное управлении. Контрольное контрольное управлении. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административной процесса. Понятие и признаки административного процесса. Понятие от отличие от административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие от отличие от административного производства и сго отличие от административного производство. Виды административного производство. Виды административного производство. Виды	1 = =	1
службы. Категории и группы должностей государственной гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных заваний, дипломатических рангов) государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственных органов. Правовое регулирование прохождения государственных органов государственной государственных органов. Правовое регулирование прохождения профессионального образования, стажу государственной службы. Равенство и ограничения при гражданскую службы государственную гражданскую службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной конкурса и решение конкурсной конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной конкурса и решение конкурсной конкурса и решение конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной конкурса и решение конкурсной конкурсной конкурса и решение конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной конкурсной ко	*	
гражданской службы. Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственных органов. Правовое регулирование прохождения поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные прохождения к уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные и полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, администратия Президента РФ (Главное контрольное управление, полномочные представителы Президента в федеральных округах). Формы и методы контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-пропедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-пропедурного производства:		
и специальных званий, дипломатических рангов) государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственных органов. Правовое регулирование прохождения государственных органов. Правовое регулирование поступления на государственную гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Кадлификационные требования к уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения гаконности и дисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контрольное управлении. Порятие полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроль органов переставительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности.		
государственным служащим, лишение классного чина. Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службо государственных органов. Правовое регулирование прохождения пражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные трежданской службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные трежданской службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационно-правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения празидента РФ: непосредственный контрольное управлении. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контрольное управление, полномочные представителы Президента в федеральных округах). Формы и методы контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-гориедикционной деятельности.		Порядок присвоения и сохранения классных чинов (воинских
Федеральные и региональные органы управления государственной и муниципальной службой. Кадровые службы государственных органов. Правовое регулирование прохождения пражданскую службы. Равенство и отраничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и отраничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные трежданской службы. Уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационно-правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ: непосредственный контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной власти (внешней и внутреней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административног производство. Виды административного процесса. Понятие административного производство отличие от административногоюриедикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства и его отличие от административно-пориедурного производства и его отличие от административно-пориедурного производство произв		и специальных званий, дипломатических рангов)
Правовое регулирование правовое регулирование прохождения прокождения гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Квалификационные тражданской службы. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядоственном управлении. Контрольные посударственном управлении. Контрольное контрольное управление, полномочные представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной правлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие от призводство. Виды административного производство и его отличие от административного производства и его отличие от административного производство произво		государственным служащим, лишение классного чина.
Правовое регулирование правовое регулирование правовое регулирование пракождения пражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные тражданской службы. Тражданской службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные тражданской службы. Организационное праждетвенной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения законности и дисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контрольные полномочные представитель Контрольное управлении. Сущность и виды способов Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Административног процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процедурного производства и его отличие от административного производство. Виды административного производство произв		Федеральные и региональные органы управления
Правовое регулирование прохождения прохождения гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службы. Квалификационные трежданской службы. Требования к уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения законности и дисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Контрольное управление, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов исполнительной саконодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки понятие и признаки административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства: виды административно-пороцедурного производства: виды административно-пороцедурного производства:		государственной и муниципальной службой. Кадровые
прохождения гражданскую службы. Равенство и ограничения при поступлении на гражданскую службу. Квалификационные трежданской службы. Требования к уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочные президента РФ (Главное контрольное управлении. Оормы и методы контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства: виды административно-процедурного производства:		службы государственных органов.
государственной гражданской службы. гражданской службы. гражданской службы. государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочня Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управление, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроль органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки понятие и признаки административного процесса. Административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-пориедурного производства и его отличие от административно-пориедурного производства:	Правовое регулирование	
тражданской службы. требвания к уровню профессионального образования, стажу государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управление, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки дминистративного процесса. Административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-порисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:	1 -	
государственной службы, опыту работы по специальности, к профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контрольные полномочия Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства: Виды административно-процедурного производства:	1 -	
профессиональным знаниям и навыкам. Организационноправовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Президента в федеральных округах). Формы и методы контроль органов представительной (законодательной) власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административного процесцикционной деятельности. Виды административного процезурного производства и его отличие от административно-корисдикционной деятельности.	гражданской служоы.	
правовые способы замещения должностей. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-пороцедурного производства:		* *
Порядок проведения конкурса и решение конкурсной комиссии. Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		-
Комиссии. Сущность и виды способов Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов представительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
Сущность и виды способов Сущность и виды способов обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. — Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. — Ормы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. — Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесурного производства и его отличие от административною норисдикционной деятельности. — Виды административно-процедурного производства:		1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
обеспечения законности и дисциплины в государственном управлении. Контрольные полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-норисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:	Сущность и вилы способов	
рисциплины в полномочия Президента РФ: непосредственный контроль, Администрация Президента РФ (Главное контрольное управлении. Президента РФ (Главное контрольное управление, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-норисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
Государственном управлении. Президента РФ (Главное контрольное управлении. Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
управлении. управление, полномочные представители Президента в федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-норисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		1 * '
федеральных округах). Формы и методы контроля органов представительной (законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
(законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		'
(законодательной) власти. Контроль органов исполнительной власти (внешней и внутренней). Административный надзор. Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
Судебный контроль за законностью в государственном управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		'
управлении. Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
Понятие и признаки Понятие и признаки административного процесса. Административное производство. Виды административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
административного процесса. Понятие административного процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административно-юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:		
процесса. Понятие административно-процедурного производства и его отличие от административноюрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:	1	
производства и его отличие от административною орисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:	-	• • • • •
юрисдикционной деятельности. Виды административно-процедурного производства:	процесса.	
Виды административно-процедурного производства:		*
		Виды административно-процедурного производства:

	лицензионно-разрешительное, регистрационное,
	нормотворческое.
	Виды административно-юрисдикционного производства:
	производство по делам об административных
	правонарушениях, дисциплинарное производство,
	производство по жалобам.
Административное	Понятие и система административных наказаний. Назначение
наказание: понятие,	административного наказания. Предупреждение.
содержание, виды.	Административный штраф. Конфискация орудия совершения
	или предмета административного правонарушения. Лишение
	специального права, предоставленного физическому лицу.
	Административный арест.
	Административное выдворение за пределы Российской
	Федерации иностранного гражданина или лица без
	гражданства. Дисквалификация. Административное
	приостановление деятельности. Обязательные работы.
	Административный запрет на посещение мест проведения
	официальных спортивных соревнований в дни их проведения.
Меры административно-	Административно-предупредительные меры, применяемые
процессуального	для общественных и государственных нужд в силу
принуждения,	сложившихся особых условий и обстоятельств (реквизиция,
обеспечивающие	карантин, резервация, установление режима запретных зон и
производство по делам об	закрытых территорий, различные ограничения и запрещения
административных	на осуществление определенных действий и т.д.).
правонарушениях.	Административные меры контрольно-предупредительного
inpuberiup y internation.	характера: обязательная государственная регистрация
	(оружия, транспортных средств, уставов общественных
	объединений и т.д.), разрешительная система, лицензирование
	различных видов производственно-хозяйственной и
	предпринимательской деятельности, квотирование экспорта и
	импорта определенного вида товаров и продукции, досмотры
	транспортных средств, ручной клади и багажа пассажиров
	авиационного транспорта и др.
	Меры административного пресечения и обеспечения
	производства по делам об административных
	правонарушениях.
Блок 4	Антикоррупционная политика в России.
Организационные и	Система федеральных государственных органов,
правовые основы	осуществляющих противодействие коррупции. Полномочия
противодействия	Президента РФ, высших федеральных органов
коррупции.	законодательной и исполнительной власти, Счетной палаты
коррупции.	РФ в сфере противодействия коррупции. Полномочия
	правоохранительных органов в сфере противодействия
	коррупции. Органы государственной власти субъектов РФ и
	органы местного самоуправления, участвующие в выработке
	и реализации государственной политики в области
	противодействия коррупции.
	Система нормативных правовых актов, регламентирующих
	деятельность государственных органов в сфере
Ornewwy w series	противодействия коррупции.
Ограничения и запреты на	Основные этапы реформирования правовых основ
государственной службе.	государственной и муниципальной службы в Российской
Конфликт интересов на	Федерации. Закрепление антикоррупционных стандартов в

Государственной службе и пути его урегулирования. Основные виды правонарушений	законодательстве о государственной и муниципальной службе. Ограничения и запреты — элементы правового статуса государственных гражданских служащих. Сущность и содержание ограничений на государственной и муниципальной службе. Сущность и содержание запретов на государственной и муниципальной службе. Требования к служебному поведению государственных и муниципальных служащих. Понятие и основные признаки правонарушения коррупционного характера. Основные виды и классификация
коррупционного характера и ответственность за их совершение.	правонарушений коррупционного характера в системе государственной службы. Преступлениям коррупционной направленности. Коррупционные административные правонарушения. Коррупционные дисциплинарные правонарушения (проступки). Основания наступления гражданско-правовая ответственности за коррупционные правонарушения. Типичные правонарушения коррупционной направленности, выявляемые в сфере государственной и муниципальной службы. Блок 5. Уголовное право
Понятие и признаки	Понятие преступления. Социальная природа преступления.
преступления. Категории преступлений	Основные признаки преступления. Общественная опасность деяния. Характер и степень общественной опасности деяния. Противоправность как признак преступления. Виновность как основа субъективного вменения. Наказуемость деяния в уголовном законе. Криминализация и декриминализация общественно-опасного деяния. Категории преступлений.
Состав преступления: понятие, виды и юридическое значение	Понятие, элементы и признаки состава преступления. Значение состава преступления. Соотношение понятий «преступление» и «состав преступления». Виды составов преступлений. Основной, квалифицированный и привилегированный составы преступления. Простой и сложные составы преступления и их виды. Материальные, формальные и усеченные составы. Элементы состава преступления. Обязательные и факультативные признаки элементов составов преступлений.
Уголовная ответственность и ее основания	Понятие уголовной ответственности как вида юридической ответственности. Основание уголовной ответственности. Общие условия уголовной ответственности: возраст, вменяемость, иные условия.
Обстоятельства, исключающие преступность деяния	Понятие и виды обстоятельств, исключающих преступность деяния. Общие признаки, характеризующие юридическую природу обстоятельств, исключающих преступность деяния. Виды обстоятельств, исключающих преступность деяния
Преступления против государственной власти, интересов государственной службы в органах местного самоуправления	Понятие, виды и общая характеристика преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления. Понятие должностного лица в уголовном праве, его признаки и виды. Злоупотребление должностными полномочиями. Превышение должностных полномочий. Получение взятки. Дача взятки. Посредничество во взяточничестве. Служебный подлог. Халатность.

Преступления против жизни и здоровья	Понятие, виды и общая характеристика преступлений против жизни. Понятие убийства, содержание признаков. Убийство с отягчающими признаками. Убийство при смягчающих обстоятельствах. Понятие и виды преступлений против здоровья. Понятие и признаки тяжкого, средней тяжести и легкого вреда здоровью. Побои. Истязание. Блок 6. Гражданское право
Понятие и виды	Основания возникновения, изменения и прекращения
юридических фактов в гражданском праве	гражданских правоотношений. Юридические факты и юридические составы, их гражданско-правовая классификация. Юридические факты, не предусмотренные в гражданском законодательстве, влекущие возникновение, изменение и прекращение гражданских прав и обязанностей. Акты государственных органов и органов местного самоуправления как основания возникновения, изменения и прекращения гражданских правоотношений.
Осуществление и защита гражданских прав: понятие, способы и пределы	Осуществление гражданских прав и его пределы. Принципы и гарантии осуществления гражданских прав и исполнения гражданских обязанностей в гражданском праве. Понятие и виды пределов осуществления гражданских прав. Недопустимость злоупотребления правом. Понятие и содержание субъективного права на защиту. Формы защиты гражданских прав. Пределы самозащиты права. Способы защиты гражданских прав. Меры государственного принуждения, применяемые для защиты гражданских прав. Государственно-принудительные меры превентивного (предупредительного) характера. Гражданскоправовые санкции. Сроки осуществления и защиты гражданских прав, исполнения гражданских обязанностей.
Граждане (физические лица) как субъекты гражданских правоотношений. Правоспособность и дееспособность граждан	Личность (человек) и гражданская правосубъектность. Гражданин как индивидуальный субъект гражданского права. Признаки, индивидуализирующие его правовой статус. Правоспособность граждан (физических лиц). Соотношение правоспособности и субъективного гражданского права. Возникновение и прекращение правоспособности. Содержание правоспособности граждан и ее пределы. Понятие дееспособности гражданина. Полная дееспособность. Дееспособность малолетних и несовершеннолетних. Эмансипация подростков, достигших 16 лет. Приобретение дееспособности до достижения совершеннолетия в связи со вступлением в брак. Ограничение дееспособности гражданина. Признание гражданина недееспособным.
Объекты гражданских прав: понятие, основные виды и их оборотоспособность	Понятие объектов гражданских прав и их виды. Оборотоспособность объектов гражданских прав. Вещи и имущество: соотношение. Имущество как основной объект гражданского оборота. Результаты работ и оказание услуг как объекты гражданских прав.

	Нематериальные блага как объекты гражданских прав.
Сделки и условия их действительности. Недействительность сделок и ее виды	Понятие сделки. Признаки, по которым сделка отличается от иных юридических фактов. Виды сделок. Условия действительности сделок. Требования, предъявляемые к субъектному составу сделок, к соотношению воли и волеизъявлению в сделке, к содержанию и форме сделок. Понятие и виды недействительности сделок. Имущественные последствия недействительности сделок.
Понятие и признаки юридического лица. Особенности правового регулирования создания и деятельности юридических лиц.	Понятие и признаки юридического лица. Виды юридических лиц. Коммерческие и некоммерческие юридические лица. Корпоративные и унитарные юридические лица. Правоспособность юридических лиц: общая и специальная. Способы возникновения юридических лиц. Учредительные документы. Государственная регистрация юридических лиц и ее значение. Единый государственный реестр юридических лиц. Наименование некоммерческого юридического лица и фирменное наименование коммерческого юридического лица: понятие и соотношение.
Гражданско-правовая ответственность: понятие, ее условия и размер. Основание и условия возникновения договорной ответственности за нарушение обязательств	Понятие ответственности за нарушение обязательств как способа защиты гражданских прав. Особенности гражданскоправовой ответственности, отличающей ее от других форм правовой ответственности. Функции ответственности. Состав гражданского правонарушения — основание ответственности. Формы гражданско-правовой ответственности. Ответственность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за нарушение обязательств. Особенности ответственности за нарушение денежных обязательств.
Понятие, содержание и виды гражданско-правовых договоров. Заключение и расторжение договоров	Понятие и значение договора. Договор – юридический факт и средство урегулирования гражданско-правовых отношений его участников. Соотношение договора и обязательства, договора и сделки. Принцип свободы договора. Виды договоров. Публичный договор. Предварительный договор. Условия договора и их виды. Существенные условия договора. Общий порядок заключения договора. Момент заключения договора. Заключение договора в обязательном порядке. Заключение договора на торгах. Основания и порядок изменения и расторжения договора. Правовые последствия изменения и расторжения договора.

Шкала оценивания устного ответа на итоговом экзамене

Шкала	Содержание
Оценка «5» (отлично)	-полно раскрыто содержание материала;
	-материал изложен грамотно, в определенной логической
	последовательности;
	–продемонстрировано системное и глубокое знание
	программного материала;
	-точно используется терминология;
	-показано умение иллюстрировать теоретические положения
	конкретными примерами, применять их в новой ситуации;

	 продемонстрировано усвоение ранее изученных
	сопутствующих вопросов, сформированность и устойчивость
	компетенций, умений и навыков;
	–ответ прозвучал самостоятельно, без наводящих вопросов;
	 –продемонстрирована способность творчески применять
	знание теории к решению профессиональных задач;
	-продемонстрировано знание современной учебной и научной
	литературы;
	 –допущены одна – две неточности при освещении
	второстепенных вопросов, которые исправляются по
	замечанию.
Оценка «4» (хорошо)	 –вопросы излагаются систематизированно и последовательно;
Оценка «4// (хорошо)	_ · _
	продемонстрировано умение анализировать материал, однако
	не все выводы носят аргументированный и доказательный
	характер;
	–продемонстрировано усвоение основной литературы.
	-ответ удовлетворяет в основном требованиям на оценку
	«5», но при этом имеет один из недостатков: в изложении
	допущены небольшие пробелы, не исказившие содержание
	ответа;
	- допущены один – два недочета при освещении основного
	содержания ответа, исправленные по замечанию
	преподавателя;
	- допущены ошибка или более двух недочетов при
	освещении второстепенных вопросов, которые легко
	исправляются по замечанию преподавателя.
Оценка «3»	-неполно или непоследовательно раскрыто содержание
(удовлетворительно)	материала, но показано общее понимание вопроса и
	продемонстрированы умения, достаточные для дальнейшего
	усвоения материала;
	усвоены основные категории по рассматриваемому и
	дополнительным вопросам;
	 имелись затруднения или допущены ошибки в
	определении понятий, использовании терминологии,
	•
	исправленные после нескольких наводящих вопросов;
	 при неполном знании теоретического материала выявлена
	недостаточная сформированность компетенций, умений и
	навыков, слушатель не может применить теорию в новой
	ситуации;
	 продемонстрировано усвоение основной литературы.
Оценка «2»	– не раскрыто основное содержание учебного материала;
(неудовлетворительно)	– обнаружено незнание или непонимание большей или
	наиболее важной части учебного материала;
	 допущены ошибки в определении понятий, при
	использовании терминологии, которые не исправлены после
	нескольких наводящих вопросов.
	– не сформированы компетенции, умения и навыки.
	Неудовлетворительная оценка выставляется обучающемуся,
	отказавшемуся отвечать на задания билета, а также
	обучающемуся, который во время подготовки к ответу
	пользовался запрещенными к использованию на экзамене
	материалами (средствами мобильной связи, иными
	электронными средствами, шпаргалками и т.д.) и данный факт
	установлен членами экзаменационной комиссии.
Ì	you another inchain organicia quomiton rown controlling

7. Учебно-методическое и информационное обеспечение итоговой аттестации

7.1Нормативные правовые документы:

- 1. Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993 в редакции 04.10.2023г.)
- 2. Гражданский кодекс Российской Федерации. Части первая, вторая, третья и четвертая (с изменениями и дополнениями).
- 3. Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (ред. от 25.12.2023)
- 4. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (в ред 25.12.2023)
- 5. Федеральный конституционный закон от 28 июня 2004 г. № 5-ФКЗ «О референдуме Российской Федерации» (в ред. 30.12.2021)
- 6. Федеральный конституционный закон от 05 февраля 2014 г. № 3-ФКЗ «О Верховном Суде Российской Федерации» (в ред. 14.07.2022).
- 7. Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. 25.12.2023)
- 8. Федеральный закон от 27.07.2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (в ред.25.12.2023)
- 9. Федеральный закон от 2 марта 2007 г. № 25-Ф3 «О муниципальной службе в Российской Федерации» (в ред. 12.12.2023)
- 10. Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в ред. 25.12.2023)

7.2 Основная литература:

Теория государства и права

- 1. Гавриков, В. П. Теория государства и права: учебник и практикум для вузов / В. П. Гавриков. 2-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 461 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-08962-2. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/531783
- 2. Пиголкин, А. С. Теория государства и права: учебник для вузов / А. С. Пиголкин, А. Н. Головистикова, Ю. А. Дмитриев; под редакцией А. С. Пиголкина, Ю. А. Дмитриева. 4-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 516 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-01323-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/510426
- 3. Теория государства и права для обучающихся по специальности "правоохранительная деятельность" : учебник для вузов / Р. А. Ромашов [и др.] ; под редакцией Р. А. Ромашова, Е. Л. Харьковского. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 471 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-17312-3. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/532853

Конституционное право

- 1. Комкова, Г. Н. Конституционное право Российской Федерации : учебник для вузов / Г. Н. Комкова, Е. В. Колесников, М. А. Липчанская. 7-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 448 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16312-4. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/530781
- 2. Нудненко, Л. А. Конституционное право России: учебник для вузов / Л. А. Нудненко. 9-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 528 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-17517-2. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/533233

3. Чашин, A. H. Конституционное право: учебное пособие ДЛЯ среднего профессионального образования / А. Н. Чашин. — 2-е изд. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 255 с. — (Профессиональное образование). — ISBN 978-5-534-16049-9. — Текст: платформа электронный // Образовательная Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/530348

Уголовное право

- 1. Уголовное право. Общая часть. Семестр I : учебник для вузов / И. А. Подройкина [и др.] ; ответственные редакторы И. А. Подройкина, Е. В. Серегина, С. И. Улезько. 6-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 307 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16554-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/531280
- 2. Уголовное право. Общая часть. Семестр II : учебник для вузов / И. А. Подройкина [и др.] ; ответственные редакторы И. А. Подройкина, Е. В. Серегина, С. И. Улезько. 6-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 299 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16555-5. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/531281
- 3. Уголовное право в 2 т. Том 1. Общая часть : учебник для вузов / А. В. Наумов [и др.] ; ответственные редакторы А. В. Наумов, А. Г. Кибальник. 5-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 410 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-04853-7. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/513939
- 4. Уголовное право в 2 т. Том 2. Особенная часть: учебник для вузов / А. В. Наумов [и др.]; ответственные редакторы А. В. Наумов, А. Г. Кибальник. 5-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 499 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-04855-1. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/514815

Административное право:

- 1. Административное право России: учебник и практикум для вузов / А. И. Стахов [и др.]; под редакцией А. И. Стахова, П. И. Кононова. 3-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 484 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-13088-1. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/511733.
- 2. Волков, А. М. Административное право : учебник для среднего профессионального образования / А. М. Волков, Е. А. Лютягина. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 459 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-15695-9. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/519274 .
- 3. Волков, А. М. Административно-процессуальное право : учебник для среднего профессионального образования / А. М. Волков, Е. А. Лютягина. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 299 с. (Профессиональное образование). ISBN 978-5-534-17415-1. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/533069

Гражданское право

- 1. Анисимов, А. П. Гражданское право России. Общая часть: учебник для вузов / А. П. Анисимов, М. Ю. Козлова, А. Я. Рыженков; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. 5-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 435 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-15227-2. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/510593
- 2. Гражданское право. Особенная часть (части ііі—IV ГК РФ): учебник для вузов / А. П. Анисимов, М. Ю. Козлова, А. Я. Рыженков, С. А. Чаркин; под общей редакцией А. Я. Рыженкова. 8-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 242 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16983-6. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/532142

3. Зенин, И. А. Гражданское право. Общая часть: учебник для вузов / И. А. Зенин. — 20-е изд., перераб. и доп. — Москва: Издательство Юрайт, 2023. — 526 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-17474-8. — Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/533167

Антикоррупционная политика в России

- 1. Антикоррупционная политика : учебник для вузов / Г. А. Сатаров [и др.] ; под редакцией Г. А. Сатарова. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 396 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-11757-8. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/515600
- 2. Амиантова, И. С. Противодействие коррупции: учебное пособие для вузов / И. С. Амиантова. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 149 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-13238-0. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/519390

7.3 Дополнительная литература: Конституционное право:

- 1. Писарев А.Н. Актуальные проблемы конституционного права Российской Федерации [Электронный ресурс]: монография/ Писарев А.Н.— Электрон. текстовые данные.— М.: Российский государственный университет правосудия, 2023.— 608 с.— Режим доступа: https://iprsmart.ru/133636
- 2. Писарев А.Н. Конституционно-правовые основы системы органов публичной власти в Российской Федерации : учебное пособие / Писарев А.Н.. Москва : Российский государственный университет правосудия, 2018. 300 с. ISBN 978-5-93916-666-9. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/78305.html
- 3. Грудинин, Н. С. Защита прав человека в конституционном праве России: учебник / Н. С. Грудинин. Москва: Ай Пи Ар Медиа, 2023. 165 с. ISBN 978-5-4497-2007-8. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/127203.html

Административное право:

- 1. Государственное управление и административное право: советская эпоха и современность: монография / А. И. Стахов, Н. В. Ландерсон, В. А. Зюзин [и др.]; под редакцией А. И. Стахова, В. А. Зюзина. Москва: Российский государственный университет правосудия, 2022. 317 с. ISBN 978-5-93916-971-4. Текст: электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART: [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/122909.html
- 2. Панкова, О. В. Административные правонарушения в области дорожного движения : комментарий к главе 12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях / О. В. Панкова. Москва : Статут, 2016. 600 с. ISBN 978-5-8354-1184-9. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/49111.html
- 3. Федорова, Т. В. Теоретические и исторические аспекты административного правосудия в России и за рубежом : учебное пособие / Т. В. Федорова. Москва : Российский государственный университет правосудия, 2021. 80 с. ISBN 978-5-93916-907-3. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/117251.html

Антикоррупционная политика в России

1. Антикоррупционная политика : учебное пособие / Н. В. Мирошниченко, Н. В. Еременко, С. И. Луговской [и др.]. — Ставрополь : Ставропольский государственный аграрный университет, 2021. — 145 с. —

- Текст: электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART: [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/121660.html
- 2. Бурылова, Л. А. Антикоррупционная политика в системе государственного и муниципального управления : учебное пособие / Л. А. Бурылова, А. А. Колдушко, П. Ю. Кузнецова. Пермь : Пермский национальный исследовательский политехнический университет, 2017. 162 с. ISBN 978-5-398-01831-8. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/105353.html
- 3. Калиев, И. А. Антикоррупционная политика и законодательство : учебное пособие / И. А. Калиев, Б. В. Поломарчук. Алматы : Дарын, 2023. 404 с. ISBN 978-601-7377-19-9. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/134718.html

Уголовное право

- 1. Актуальные проблемы уголовного права (особенная часть) : монография / ред., Л. А. Букалерова. Москва : Российская академия адвокатуры и нотариата, 2017. 235 с. ISBN 978-5-93858-088-6. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/72638.html
- 2. Генрих, Н. В. Понятие, предмет и метод уголовного права : учебное пособие / Н. В. Генрих. Москва : Российский государственный университет правосудия, 2019. 105 с. ISBN 978-5-93916-759-8. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/94190.html
- 3. Коновалова, А. Б. Уголовное право и уголовный процесс : учебное пособие / А. Б. Коновалова, И. Н. Мосечкин. 2-е изд., доп. и перераб. Киров : ВятГУ, 2022. 592 с. Текст : электронный // Лань : электронно-библиотечная система. URL: https://e.lanbook.com/book/363671

Гражданское право:

- 1. Позднышева, Е. В. Расторжение и изменение гражданско-правового договора : монография / Е. В. Позднышева. Москва : Институт законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, Юриспруденция, 2018. 232 с. ISBN 978-5-9516-0807-9. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/86538.html
- 2. Гражданское право и гражданский процесс : практикум для слушателей, обучающихся по специальности 40.02.02 Правоохранительная деятельность / составители Н. Ю. Комлев, Л. К. Фазлиева. Казань : Казанский юридический институт МВД России, 2020. 111 с. Текст : электронный // Цифровой образовательный ресурс IPR SMART : [сайт]. URL: https://www.iprbookshop.ru/108591.html

7.4 Интернет ресурсы:

- 1. ЭБС Лань http://lib.ranepa.ru/base/abs-izdatelstva--lan-.html#
- 2. 3 FC IPRbooks http://lib.ranepa.ru/base/abs-iprbooks.html
- 3. Электронное издательство «ЮРАЙТ» http://www.biblio-online.ru
- 4. Официальный сайт Государственной Думы РФ [Электронный ресурс]. Режим доступа: duma.gov.ru
- 5. Официальный сайт Администрации Волгоградской области -[Электронный ресурс]. Режим доступа: volganet.ru
- 6. Официальный сайт Правительства РФ -[Электронный ресурс]. Режим доступа: правительство.рф
- 7. Официальный сайт Совета Федерации [Электронный ресурс]. Режим доступа: council.gov.ru

7.5Справочные системы:

- 1. Справочная правовая система «Гарант» (http://www.garant.ru).
- 2. Справочная правовая система «КонсультантПлюс» (http://www.consultant.ru).

8. Материально-техническое и программное обеспечение итоговой аттестации

Помещение для проведения итоговой аттестации представляют собой учебную аудиторию, укомплектованную учебной мебелью, методическими и техническими средствами обучения, дающие слушателю возможность продемонстрировать знания, умения и навыки при сдаче междисциплинарного экзамена. Технические средства обучения представлены проекционным оборудованием (проектор и экран), а также компьютерной техникой с возможностью подключения к сети Интернет.

Материально-техническое обеспечение проведения итоговой аттестации для слушателей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов включает в себя следующее:

- учебные аудитории оснащены специальным оборудованием и учебными местами с техническими средствами обучения для слушателей с различными видами ограничений здоровья;
- учебная аудитория, в которой обучаются слушатели с нарушением слуха оборудована компьютерной техникой, аудиотехникой (акустический усилитель и колонки), видеотехникой (мультимедийный проектор), мультимедийной системой. Для обучения лиц с нарушениями слуха используются мультимедийные средства и другие технические средств для приема-передачи учебной информации в доступных формах;
- для слабовидящих слушателей в аудиториях предусмотрен просмотр удаленных объектов (например, текста на доске или слайда на экране) при помощи видеоувеличителей для удаленного просмотра;
- для слушателей с нарушениями опорно-двигательного аппарата в аудиториях предусмотрены специально оборудованные рабочие места;
- для контактной и самостоятельной работы используется мультимедийные комплексы, электронные учебники и учебные пособия, адаптированные к ограничениям здоровья слушателей.

Активная ссылка на размещение материалов в системе СДО: https://moodle.vlgr-ranepa.ru/login/index.php